

PRILOG VIII. – Pojašnjenje kriterija odabira projekta

KRITERIJI ODABIRA ZA PROJEKTNE PRIJEDLOGE – TIP OPERACIJE 1.1.1. (PRR TO 4.1.1.)		
KRITERIJ		Bodovi
1.	Veličina gospodarstva SO	max. 20
	do 14.999 EUR	20
	od 15.000 do 49.999 EUR	15
	od 50.000 do 99.999 EUR	10
	više od 100.000 EUR	5
2.	Korisnik je	max 10
	osoba mlađa od 35 godina	10
	osoba od 35 do 45 godina	8
	osoba starija od 45 godina	5
3.	Stručna sprema i radno iskustvo nositelja ili člana/odgovorne osobe ili zaposlenika	max. 10
	VSS, VŠS agronomskog ili veterinarskog smjera ili min. 5 g. radnog iskustva u poljoprivredi	10
	SSS agronomskog ili veterinarskog smjera ili min. 3 g. radnog iskustva u poljoprivredi	5
4.	Ulaganje se odnosi na sektor	max. 10
	Ratarstvo, vinogradarstvo, voćarstvo	10
	Stočarstvo, povrtlarstvo, ljekovito bilje	8
	Ostalo	6

5.	Ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta	max. 10
	više od 1	10
	do 1	5
6.	Tip ulaganja	max. 10
	ulaganje u izgradnju, rekonstrukciju i/ili modernizaciju (sa ili bez opremanja)	10
	ulaganje u opremanje	8
	nabava poljoprivredne mehanizacije	5
7.	Ulaganje doprinosi promicanju učinkovitosti resursa te poticanje pomaka prema gospodarstvu s niskom razinom ugljika otpornom na klimatske promjene	max. 10
	ulaganje doprinosi povećanju učinkovitosti u korištenju energije u poljoprivredi i preradi hrane (fokus područje 5B)	5
	ulaganje doprinosi smanjenju emisije stakleničkih plinova i amonijaka iz poljoprivrede (fokus područje 5D)	5
MAKSIMALNI BROJ BODOVA		80
PRAG PROLAZNOSTI		25

Kriterij odabira broj 1

Prema kriteriju odabira broj 1, a koji se odnosi na Ekonomsku veličinu poljoprivrednog gospodarstva korisnik ostvaruje bodove sukladno Potvrdi o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva, koja se sastoji od Kalkulatora – izračun ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva, Izjave o proizvodnim resursima poljoprivrednog gospodarstva i Izračuna ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva (EVPG), izdane od uprave Ministarstva poljoprivrede nadležne za izdavanje potvrde o ekonomskoj veličini, a nakon objave LAG Natječaja te potpisane od službenika. Korisnik će si dodijeliti odgovarajuće bodove sukladno ekonomskoj veličini navedenoj u tablici Kriterija odabira. Proizvođačke organizacije i zadruge ne ostvaruju bodove po ovom kriteriju odabira.

Kriterij odabira broj 2

Prema kriteriju odabira broj 2, a koji se odnosi na godine korisnika (nositelja OPG-a/vlasnika obrta/odgovorne osobe u pravnoj osobi), korisniku se dodjeljuje odgovarajući broj bodova sukladno godinama starosti na dan podnošenja Zahtjeva za potporu. Isto se provjerava uvidom u presliku osobne iskaznice, nositelja OPG-a/vlasnika obrta/odgovorne osobe u pravnoj osobi, koja mora biti važeća u trenutku podnošenja Zahtjeva za potporu. U slučaju da je osobna iskaznica u postupku izdavanja, korisnik će dostaviti Potvrdu o podnesenom Zahtjevu za izdavanje osobne iskaznice te navesti razloge promjene podataka na osobnoj iskaznici. U tom slučaju korisnik mora dostaviti drugi dokument iz kojeg je vidljiv datum rođenja nositelja OPG-a/vlasnika obrta/odgovorne osobe u pravnoj osobi (rodni list, domovnica...).

Kriterij odabira broj 3

Prema kriteriju odabira broj 3, a koji se odnosi na stručnu spremu i radno iskustvo nositelja ili člana/odgovorne osobe ili zaposlenika, korisnik ostvaruje bodove sukladno stručnoj spremi ili radnom iskustvu u poljoprivredi koje posjeduje.

Korisnik po ovom kriteriju odabira ostvaruje 10 bodova ukoliko nositelj ili član OPG-a/odgovorna osoba ili zaposlenik obrta/pravne osobe ima VSS ili VŠS agronomskog ili veterinarskog smjera ili minimalno 5 godina radnog iskustva u poljoprivredi.

Korisnik po ovom kriteriju odabira ostvaruje 5 bodova ukoliko nositelj ili član OPG-a/odgovorna osoba ili zaposlenik obrta/pravne osobe ima SSS agronomskog ili veterinarskog smjera ili minimalno 3 godine radnog iskustva u poljoprivredi.

Dokaz stručne spreme je diploma ili svjedodžba srednje škole o završenoj stručnoj spremi (agronomskog ili veterinarskog smjera).

Kao dokaz radnog iskustva u poljoprivredi prilaže se Ugovor o radu ili Potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO (potpisana i ovjerena od HZMO ili e-Potvrda HZMO) iz koje je razvidno radno iskustvo u poljoprivredi te se radno iskustvo u poljoprivredi može dokazati i trajanjem upisa u Upisniku poljoprivrednika (bez obzira u kojem PG-u je isti bio upisan).

Po kriteriju odabira 3 korisnik može ostvariti 10 ili 5 bodova po ovom kriteriju odabira, odnosno broj bodova koji je za korisnika povoljniji.

Kriterij odabira broj 4

Prema kriteriju odabira broj 4, a koji se odnosi na ulaganja u pojedine sektore korisnik može ostvariti:

- 10 bodova ukoliko se projekt/operacija za koji se podnosi Zahtjev za potporu odnosi na ulaganje u sektor ratarstva, vinogradarstva i voćarstva
- 8 bodova ukoliko se projekt/operacija za koji se podnosi Zahtjev za potporu odnosi na sektor stočarstvo, povrtlarstvo, ljekovito bilje
- 6 bodova ukoliko se projekt/operacija za koji se podnosi Zahtjev za potporu odnosi na ostale sektore

Bodovi za određeni sektor se mogu dodijeliti ako se minimalno 50 % iznosa prihvatljivih troškova projekta (bez općih troškova) iz Obrasca B. Plan nabave odnose na taj sektor. Iz aktivnosti koje se navode pod određeni sektor, mora biti jasno vidljivo o kojem se sektoru radi (npr. za sektor voćarstva ako se radi o nabavi strojeva i opreme za branje i sortiranje voća i sl.).

Za izračun udjela iznosa troškova vezanih uz određeni sektor u ukupnoj vrijednosti projekta korisnik popunjava Prilog IX. LAG Natječaja, odnosno **Tablicu SEKTOR ULAGANJA ZA KO4, Prilog IX. ovog LAG Natječaja – dio Tablica B. - Tablica za izračun bodova po kriteriju 4 "Ulaganje se odnosi na sektor"**, kako se sektor računa temeljem udjela troška u ukupnim prihvatljivim aktivnostima.

Ako se nabavlja mehanizacija, strojevi, ostalo iz koje nije jasno vidljivo o kojem se sektoru radi (nabava traktora, prikolice i sl.), ukupan zbroj vrijednosti ekonomske veličine prioriternih sektora, za koji korisnik traži bodove, mora iznositi minimalno 50% ukupne vrijednosti gospodarstva iskazane u Potvrdi o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva ili ako su u poljoprivrednoj proizvodnji korisnika prisutni svi sektori, bodovi se dodjeljuju za sektor koji ima najveći postotak od ukupne vrijednosti gospodarstva iskazane u Potvrdi o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva.

Za izračun udjela iznosa troškova vezanih uz određeni sektor u ukupnoj vrijednosti projekta korisnik popunjava Prilog IX. LAG Natječaja **Tablicu SEKTOR ULAGANJA ZA KO4, Prilog IX. ovog LAG Natječaja - Tablica A. - Tablica za izračun bodova po kriteriju 4 "Ulaganje se odnosi na sektor", ako se sektor računa temeljem Potvrde o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva**, kako se sektor računa na temelju udjela pojedinog sektora u ekonomskoj veličini gospodarstva

Kriterij odabira broj 5

Ukoliko ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta, i korisnik želi ostvariti bodove po kriteriju br. 5, dužan je ispuniti i dostaviti predložak Tablicu ZAPOSLENICI za KO5, odnosno Prilog X. LAG Natječaja iz koje mora biti vidljivo koliko se novih radnih mjesta ulaganjem odnosno projektom otvara, te za svako novoootvoreno radno mjesto napraviti specifikaciju radnog mjesta koja najmanje mora sadržavati; naziv radnog mjesta, uvjete za navedeno radno mjesto te opis posla. Jednim radnim mjestom smatra se jedna novozaposlena osoba prema godišnjim satima rada (jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika).

Jednim radnim mjestom smatra se jedna novozaposlena osoba prema godišnjim satima rada (jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika). U slučaju kada izračunati broj zaposlenika ne predstavlja cijeli broj, vrijednost do 0,5 se zaokružuje na manji broj, a vrijednosti iznad 0,5 uključujući i 0,5 zaokružuju se na veći broj.

Korisnik dokazuje stvaranje novih radnih mjesta prilikom podnošenja zahtjeva za konačnu isplatu potpore, a obuhvaća sve novozaposlene osobe nakon dana podnošenja zahtjeva za potporu na natječaj te mora očuvati planiranu zaposlenost najmanje 5 (pet) godina od datuma konačne isplate.

Kriterij odabira broj 6

Prema kriteriju broj 6, a koji se odnosi na tip ulaganja korisnik može ostvariti:

- 10 bodova ukoliko se projekt/operacija za koji se podnosi Zahtjev za potporu odnosi na ulaganje u izgradnju, rekonstrukciju i/ili modernizaciju (sa ili bez opremanja)
- 8 bodova ukoliko se projekt/operacija za koji se podnosi Zahtjev za potporu odnosi na ulaganje u opremanje i
- 5 bodova ukoliko se projekt/operacija za koji se podnosi Zahtjev za potporu odnosi na ulaganje u nabavu poljoprivredne mehanizacije.

Ako se aktivnosti iz projekta odnose na više tipova ulaganja, korisnik si dodjeljuje bodove za tip ulaganja na koji otpada najveći postotak vrijednosti prijavljenog projekta, bez općih troškova.

Detaljan popis prihvatljivih troškova za svako od navedenih ulaganja nalazi se u Prilogu II. Lista prihvatljivih troškova LAG Natječaja.

Kriterij odabira broj 7

Korisnik ostvaruje maksimalno 10 bodova po ovome kriteriju odabira, ovisno o vrsti prihvatljivih troškova projekta (bez općih troškova) sukladno bodovima za fokus područja po ovom kriteriju. Detaljan popis prihvatljivih troškova, fokus područja te potencijalnih doprinosa fokus područjima za svako prihvatljivo ulaganje nalazi se u Prilogu II. Lista prihvatljivih troškova LAG Natječaja.

Korisnik ostvaruje bodove ukoliko troškovi ulaganja koji doprinose fokus području 5B i/ili fokus području 5D sukladno Prilogu II. Lista prihvatljivih troškova LAG Natječaja iznose više od 50% ukupnog iznosa prihvatljivih troškova projekta (bez općih troškova).

Korisnik po ovom kriteriju odabira može kumulativno ostvariti maksimalno 10 bodova, odnosno može ostvariti 5 bodova ako „ulaganje doprinosi povećanju učinkovitosti u korištenju energije u poljoprivredi i preradi hrane (fokus područje 5B)“ i 5 bodova ako „ulaganje doprinosi smanjenju emisije stakleničkih plinova i amonijaka iz poljoprivrede (fokus područje 5D)“ odnosno bodovi se mogu zbrajati do maksimalno mogućeg iznosa bodova 10.

Ukoliko ulaganje doprinosi samo jednom fokus području u ovom kriteriju odabira korisnik ostvaruje 5 bodova za doprinos jednom fokus području. Odnosno ako ulaganje doprinosi samo povećanju učinkovitosti u korištenju energije u poljoprivredi i preradi hrane (fokus područje 5B) korisnik ostvaruje 5 bodova te ako ulaganje samo doprinosi smanjenju emisije stakleničkih plinova i amonijaka iz poljoprivrede (fokus područje 5D) korisnik ostvaruje 5 bodova za ovaj kriterij odabira.